



ČESKÁ ASOCIACE STOLNÍHO TENISU

CZECH TABLE TENNIS ASSOCIATION, IČ: 00676888

160 17, Praha 6, Zátopkova 100/2, pošt. schránka 40

www.ping-pong.cz , e-mail: ctta@cusc.cz fax: 00420 242 429 250



REGIONÁLNÍ SVAZ STOLNÍHO TENISU RYCHNOV NAD KNĚŽNOU

ZPRÁVY č. 11 SEZÓNA 2017-2018

1. Anonymní oznámení část číslo dva...

Vážení, původně nebylo mým úmyslem posílat během necelého měsíce již třetí zprávy RSST RK, nicméně důvody, které mne k tomu přiměly jsou v autentické podobě zaznamenány v následující části těchto zpráv.

Autor opětovného anonymního dopisu pan Spinn Chop Pinkálek z Horního Drajevova mi opět tentokrát „osobně“ dodal do poštovní schránky další pokračování týkající se herního zázemí v herně oddílu KPST Záhornice.

Zmiňuji osobně, neboť obálka nebyla ořazena razítkem české pošty. Vzhledem k tomu, že mi přímo klade osobní a zavádějící otázky, kterými podle všeho chce jen znehodnotit práci nejen mne, ale i celého výkonného výboru RSST Rychnov nad Kněžnou dovoluji Vás seznámit se stanoviskem celého výkonného výboru RSST Rychnov nad Kněžnou.

Pan

Mgr. Malík Tomáš

Solnická 1373

517 41 Kostelec nad Orlicí

Horní Dražov dne 25.1.2018

Věc: Více než zoufalé podmínky pro stolní tenis v Záhornici na čp. 11.

Vážený pane Tomáši Malíku.

V samotném úvodu Vám chci nesmírně poděkovat, že jste moji snahu o urychlenou nápravu za nás všechny slušné lidi neudusil polštářem, či peřinou a dal jste tento výrazný problém na „slunce“ okresní stolně tenisové veřejnosti. Ale jedno nám dlužíte!

Odpověď na otázku, zdali jste se tam – Záhornice čp. 11 byl vůbec podívat a třeba opatrně si přivoněl neodolatelnému oděru po 15ti minutách hry, o velikosti herního prostoru ani nemluvě! To nám dlužíte! Proč jste se aktivně nezúčastnil utkání dne 30.10.2017? Nemyslíte, že tato skutečnost má výraznou vypovídací hodnotu, ale nejen o Vás, ale o všech ostatních, kteří mlčí a dělají, že je vše v pořádku!

Tak a nyní k tomu „Vašemu zákonu“. Čl. 323 - 323,01 SŘ. To tomu máme rozumět, že si pan Mgr. Tomáš Malík může dělat co chce, když je pověřen vedení soutěže? Bylo opravdu naplněno ustanovení 114,01 SŘ ... ? Kdo, jmenovitě schválil tuto hrací místnost, ať třeba pro RP 1??? Zajímala by mě úplná jména a určitě nejen mě!!! Kdo, je odpovědný za skutečnost, že se RP 1 hraje v takto krajně nedůstojných podmínkách? Vysvětlíte prosím!

No, a zákon? Nemyslíte, že než lhostejná norma je lepší cit pro věc samou a zdraví všech slušných lidí bude důležitější!

Předem děkuji za reakci a opět veřejnou odpověď a rozešlete prosím /emailem/ korespondenci týkající se tohoto problému všem vedoucím družstev v RP 1. Většina z těchto lidí nekouká na regionální stránky, sleduje STIS, jak je mi nyní raděno a ani nemá povědomost, že je snad možná obrana proti tomuto stavu. Možná se dočkáte reakcí, po kterých voláte a bylo by to nepochybně správné.

Omlouvám se za opožděnou reakci, byl jsem v zahraničí.

Snad lepším „zítkům“ a stolnímu tenisu zdar!

Spinn Chop Pinkálek

Pod Stolem 11

1111 11 Horní Dražov

Závěr:

Výkonný výbor RSST Rychnov nad Kněžnou ani já osobně z pozice jmenovaného v rámci anonymního dopisu nemá důvod se zodpovídat anonymnímu pisateli.

Herna KPST Záhornice byla schválena podle platných regulí a za dodané podklady ke schválení hracího prostoru **plně** zodpovídá oddíl KPST Záhornice. Vzhledem k tomu, že v zápisech o utkáních hraných v herně oddílu KPST Záhornice nebyly uvedeny žádné připomínky, bude se VV RSST Rychnov nad Kněžnou touto záležitostí zabývat dále pouze v případě, kdy budou zcela jasně uvedeny připomínky v zápise o utkání neanonymní osobou a budou dodržena veškerá ustanovení článku 113 soutěžního řádu (Námítky a odvolání).

**TOTO JE POSLEDNÍ REAKCE VÝKONNÉHO VÝBORU NA ANONYMNÍ DOPISY.
VV RSST RYCHNOV NAD KNĚŽNOU SE DÁLE NEBUDE TOUTO ZÁLEŽITOSTÍ
V ANONYMNÍM PODÁNÍ ZABÝVAT!!!**

2. Oznámení

Oznamuji Vám, že v termínu **od 4. 2. do 11. 2. jsem mimo Českou republiku a EU**. V této době nebudu reagovat na vaše telefony!!! Hlášení výsledků v tomto termínu upřednostňujte přes registr ČAST. SMS výsledky, které mi přijdou, zadám, jakmile se dostanu k internetu. Veškeré mailly týkající se RSST RK budu vyřizovat po svém návratu po 11. 2.2018. V případě potřeby kontaktujte Pavla Provazníka (702 375 767). Díky za pochopení.

V Kostelci nad Orlicí, 2. 2. 2018

Za VV Tomáš Malík
sekretář RSST RK